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Bonpoc Ja/Het
1 VimeeTca nn B opraHmsauum MeHr?
A) fa, 4ns BCeX BO3PaCTHBIX TPy U PEXMMOB (DYHKLMOHUPOBAHWS OpraHm3aunm IS
B) na, Ho 6e3 yyeTta BO3pacTHbIX rpynmn
B) Het
2 BbIBELLEHO /TN LMK/IMYHOE MEHIO A/1A 03HAKOMJIEHWA POAUTeNeld U AeTein?
A) na
B) HeT
3 BbIBeLLUEHO N1 eXXejHeBHOE MEHIO B Y06HOM /711 03HAKOMJIEHUSA poauTeNel 1 aeTein mecte?
A) fa s
B) HeT

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI 611047
A) fa, Mo BCEM JHAM
B) HeT, MMeroTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE [HU
5. B MeHI0 OTCYTCTBYHOT 3anpeLLeHHble 61t04a U NPoayKTbI
A) fa, no BCeM AHAM v
B) HeT, NMeLoTCS NOBTOPbLI B CMEXHbIE LHU

6. COOTBETCTBYET /1N PErIaMeHTMPOBAHHOE LIMK/INYHBIM MEHKO KOMIMUYECTBO MPUEMOB MULLM PEXMMY
(hyHKLMOHMPOBaHNSA OpraHn3aumum?

A) ga
B) HeT
7. ECTb NI B opraHmn3auumn rnpukas o cosfaHum v nopsigke paboTeropakepakHon KoMuccum?
A) na
B) Het
8 OT BCex I NapTuiA NPUTOTOB/IEHHbIX 6/1104 CHUMaeTCA 6paKepax?
A) na
B) Het
9 BbISBNSAAUCH /M PaKTbl He JOMyCKa K peasim3aumm 61104 1 NPOAYKTOB Mo pesy/sibTaTaMm paboTbl
OpakepaxHO KOMUCCUM (3a Nepuog He MeHee Mecsaua)?
A) HeT =
b) oa
10 Co3paHbl v YCIOBUSA 4151 OpraHmM3alUmMn NMTaHus AeTeli ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEN 340P0Bbsl (CaxapHbiii
AnabeT, nuLleBble anneprum)?

A) na -
B) HeT

W MpoBognTca N y6opKa NoMeLLeHWIA Nocne KaxKaoro npuema nuwmn?
A) pa is
B) HeT

12 KauecTBeHHO 51 npoBefieHa y6opKa nomeLLeHWi 4151 MpueMa NULLY Ha MOMEHT paboTbl KOMUCCUN?
A) na
B) Het



13 O6Hapy>XnBanncb N1 B NOMELLEHUAX A1 Npuema NULLM HaCceKOMbIE, FPbI3yHbl U Cnegbl UX
YXN3HELEeATe/TbHOCTN ?

A) Het
b) na

14 Co3pgaHbl 1 ycnosusa Ansa cobnofeHns 4eTbMU NpasBusl JIMYHON TUrneHbI?
A) pa @)
B) Het

15 BbISsBASAANCh N1 3amMeYaHnsl K COOIH0AEHMIO eTbMIN NPaBW/ JIMYHON FTUTNEHbI?
A) HeT 7
b) na

16 BbIsBNANUCHL N NPU CPaBHEHUN Peasin3yemMoro MeH0 C YTBEPXAEHHbIM MeHI0 (DaKTbl UCK/THOUEHUA
OTAe/NIbHbIX 671107 U3 MEHI0?

A) Het Ls
b) ma

17 imenn nn hakTbl Bblgayun 4eTAM OCTbIBLUEA NULLN?
A) HeT 1A

Bb) na



